

### SE VENDE

EN LOS GUADALPERALES

BAR y DISCOTECA «ARCO IRIS»

con vivienda, buena clientela, todo moderno, rentabilidad óptima, en el centro del pueblo. Para ver y tratar, don Pedro Muñoz Matamoras, dueño del edificio, a cualquier hora, en Plaza de la Iglesia n.º 5, de Los Guadalperales

Precio muy interesante - Formas de pago a convenir

EL SEÑOR

## D. WENCESLAO MONEREO RAMIREZ

(Depositario de la Delegación de Hacienda de Badajoz)

**FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 66 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD**

D. E. P.

EL ILUSTRISIMO SEÑOR DELEGADO Y FUNCIONARIOS DE LA DELEGACION DE HACIENDA DE BADAJOZ

RUEGAN una oración por el eterno descanso de su alma.

El sepelio tendrá lugar hoy, a las ONCE HORAS, en la Parroquia de San José, donde se recibe y despide el duelo.

CASA MORTUORIA: Avda. Antonio Masa, 7

Funeraria «LA NUEVA»

EL SEÑOR

## D. WENCESLAO MONEREO RAMIREZ

**FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 66 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD**

D. E. P.

Su esposa, D.ª María Iglesias Melis; hijos, Adela, Cipriana, María Dolores, Alfredo y Wenceslao; hijos políticos, Manuel Díaz y José Luis Alvarez; nietos, José Luis y María Dolores; hermanos, Esteban y Francisca; hermanos políticos, sobrinos y demás familia

RUEGAN una oración por el eterno descanso de su alma

El sepelio tendrá lugar hoy, a las ONCE HORAS, en la Parroquia de San José, donde se recibe y despide el duelo.

CASA MORTUORIA: Avda. Antonio Masa, 7

Funeraria «LA NUEVA»

■ Hay que imaginarse la cara de don Joaquín Garrigues, que ya habitualmente suele presentar una faz cándida y de hombre despistado, cuando le comunicaron que alguien, sin duda uno de tantos descuidados como andan sueltos por Madrid, se había llevado su coche oficial. Eso le pasa al ministro por su tendencia a demostrar lo que es: un hombre liberal, llano y amigo de invitar a tomar café. Lo hizo con su chófer y su hombre de escolta. Dice la noticia que, sin duda por la novedad que representaba la invitación, el conductor se olvidó de cerrar el coche. Café amargo para el funcionario, cuando vio que el coche había volado.

#### • MINISTRO Y LETRADO

■ Lo menos que puede pedirse a un ministro de Educación es que sea letrado, ducho en letras. Don Iñigo Cervero, que además de ministro es profesor universitario, es, por supuesto, altamente letrado. Pero no lo era de las Cortes y un día, antes de formar parte del Gobierno, firmó unas oposiciones para letrado de las Cortes. Dentro de unos días tendrá que dar cuenta de su preparación para serlo. Ruego al docto tribunal que sea benigno y que no someta al ministro a la vergüenza del rechazo. Los periodistas, que estamos llamados, según parece, a pasar por tribunales que juzguen nuestra idoneidad para ser y llamarnos licenciados en Ciencias de la Información, comprendemos el estado de ánimo del ministro. Sobre todo algunos que, además de ser periodistas, llevamos unos años tratando de enseñar a otros a convertirse en profesionales de la información.

#### • TITERE SIN CABEZA

■ Comprar las revistas es un deporte caro pero aleccionador. Además de comprobar el alto grado técnico de nuestra industria tipográfica y los milagros de color que se producen todas las semanas, nos encontramos con la vida secreta de los hombres públicos, con las canalladas de los políticos, con las barbaridades de los empresarios, con los fraudes y la corrupción de todos los que, de alguna manera, han prosperado en este país. Lo curioso del caso es que, además, podemos ahorrar un tiempo precioso nutriendo nuestro conocimiento profundo de los seres importantes que nos rodean a base de grandes titulares. El texto, generalmente, nos lo podemos ahorrar. Ni suele tener nada que ver con los títulos ni suelen demostrar ni una de las afirmaciones que aparecen en portada.

Una verdadera pena la liviandad con que se insulta, se calumnia, se injuria a quienes, por razones diversas, no comparten la ideología —o la fortuna— con los intrépidos suplantadores de la clase profesional. Un verdadero asco.

#### • GOBIERNO Y PARTIDO

■ Ni que decir tiene que las dianas más frecuentes de tanto barro son los hombres que están en el candelero o pueden volver a él. Para apearlos, lo más usual es poner en crisis su honra, su gestión y su inteligencia, por este orden. Suele comenzarse con los trapos sucios, reales o supuestos, más lo segundo que lo primero. Se sigue con la crítica sistemática, se abona con rumores de dimisión y se acaba por ponerlo en el trampolín de la ironía para que todos puedan reírse a gusto y a tiempo.

El supuesto cambio en las filas del Gobierno tiene algo de todo lo dicho y más. No interesa ahora el más. Todo parece indicar, en efecto, que el presidente parece dispuesto a renovar algunos de sus hombres. Nadie debe pensar, en buena lógica, que es por culpa de los difamadores. Estamos a la entrada de una nueva etapa; es lógico que algunos hombres, que han batido la que termina y han dejado atrás parte de su iniciativa en ella, tengan que ser renovados. Y no se trata, tampoco, de tensiones dentro del partido. Ese es otro tema del que hay que hablar en seguida.

Luis Blanco Vila

## Se inauguró el coloquio sobre Derecho Penal

PLASENCIA. — (De nuestra Delegación.)

En un sencillo y breve acto tuvo lugar anoche, en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Plasencia, el acto de inauguración de la segunda parte del coloquio regional de la Asociación Internacional de Derecho Penal sobre «Política criminal y derecho penal», al que asisten penalistas de Europa y América. El acto estuvo presidido por el alcalde de la ciudad, señor Serrano Pino, y el presidente del Congreso, doctor Hans - Heinrich Jescheck, catedrático de Derecho Penal de la Universidad de Friburgo de Brisgovia, Alemania, y otras autoridades.

El profesor Barbero Santos, hijo de la ciudad, catedrático de Derecho Penal de la Universidad de Madrid y presidente de la Comisión organizadora del Congreso, se dirigió a los asistentes para saludarles y agradeció al Ayuntamiento y a la Caja de Ahorros de Plasencia cuanto han hecho en favor de que pudiera celebrarse en su ciudad natal parte del congreso. Citó los antecedentes universitarios de la población allá en el siglo XVI y mencionó el nombre de uno de sus hijos ilustres, Galindez de Carvajal, que fue eminente penalista y catedrático de la Universidad de Salamanca.

El presidente del Congreso, doctor Jescheck, habló del agrado que les había producido a los congresistas venir a Plasencia, siguiendo de buena gana las indicaciones del profesor Barbero Santos y, entre otras cosas, hizo elogios del austero lugar al cual se había retirado a vivir sus últimos años el César Carlos, emperador que gobernó, recordó, la mayoría de los países representados en el congreso; del Monasterio de Yuste, que los congresistas habían visitado por la mañana.

El alcalde, señor Serrano Pino, cerró el acto con unas palabras de bienvenida y agradecimiento por haber aceptado a Plasencia como sede de parte del Congreso.

## Hoy, en Plasencia, el ministro de Justicia

PLASENCIA. — (De nuestra Delegación.) — Hoy sábado tendrá lugar la segunda de las jornadas que los penalistas congresistas del Coloquio Regional de la Asociación Internacional de Derecho Penal sobre «Política criminal y Derecho Penal» están celebrando en estos días en nuestro país.

La jornada de hoy consta de dos sesiones de trabajo (por la mañana y por la tarde). A las veintiuna horas se llevará a cabo la sesión de clausura en el salón de sesiones del Ayuntamiento, y finalmente la Caja de Ahorros ofrece una cena a los congresistas.

#### ASISTIRA EL MINISTRO DE JUSTICIA

Con motivo de referido coloquio acudirá hoy a Plasencia el ministro de Justicia, don Landelino Lavilla Alsina, a quien acompañarán el subsecretario del Departamento, el director general de Justicia, el presidente del Tribunal Supremo, los presidentes de las Audiencias Territorial y provincial de Cáceres y el fiscal de la Audiencia Territorial de Cáceres, entre otras personalidades.

Alrededor de las siete de la tarde llevará a cabo el ministro la inauguración oficial del nuevo edificio de los juzgados, instalados en el palacio del doctor Trujillo, lugar en el que con carácter de provisionalidad estuvieron alojadas todas las dependencias del Ayuntamiento y que posteriormente ha sido restaurado y acondicionado por el Departamento de Justicia para dar albergue a los juzgados de instrucción y comarcal.

Hasta final de año

## Las tarifas de la Seguridad Social están congeladas desde el 1 de octubre

MADRID, 21.—Las tarifas de la Seguridad Social se encuentran congeladas desde el pasado 1 de octubre, de acuerdo con lo acordado en el Consejo de Ministros en el pasado mes de septiembre, según se ha puntualizado a «Cifra» en medios próximos al Ministerio de Sanidad.

Dicha medida estará vigente hasta el 31 de diciembre próximo, a pesar de que el texto del decreto no haya aparecido aún publicado en el «Boletín Oficial del Estado».

De acuerdo con lo aprobado por el Gobierno permanente vigente, el tope máximo de las bases de cotización, fijadas el 26 de marzo pasado. Igualmente se mantendrá el tope máximo del 22 por 100 referido al importe de la base tarifada.

Dichas medidas fueron dictadas para paliar las repercusiones de la inflación sobre las empresas y los trabajadores.— Cifra.

• Asamblea patronal Sefes: No pagarán a la S. S. si no reciben respuesta

BARCELONA.— La patronal S.E.F.E.S. del bajo Llobregat celebró

una asamblea general a la que asistieron 1.400 empresarios. En la asamblea se expusieron los problemas más acuciantes que está soportando la empresa y las soluciones necesarias, para corregir el caótico rumbo de las mismas.

Durante el acto, los asistentes manifestaron su total apoyo a todas las peticiones de la mesa. Como conclusión de esta asamblea acordaron en pie, dar a conocer su firme postura de dejar de cotizar a la Seguridad Social en caso de no recibir una respuesta positiva por parte de la administración, antes del día 30 de octubre.

Debido a la trascendencia de los acuerdos adoptados en dicha asamblea y que han sido compartidos por otras zonas geográficas ratificados a través de numerosas adhesiones, ahora «SEFES» tras recibir numerosas adhesiones de diversos sectores empresariales de la región y que demuestran su total conformidad, ha creído oportuno solicitar al fomento del trabajo nacional, como máxima entidad empresarial de la región, la convocatoria urgente de una magna reunión a la que puedan asistir todos los empresarios de Cataluña y en la que se manifiesta el sentir unánime del empresariado.— Logos.

## 250 PLAZAS AMBOS SEXOS DESDE 18 AÑOS BACHILLERES

CUERPO ADMINISTRATIVO (NO SE PIDE MECANOGRAFIA NI CONTABILIDAD; SOLO TEMAS Y TESTS): 550.000 PTAS.

Convocatoria LIBRE para ingreso en el CUERPO ADMINISTRATIVO del Instituto Nacional de Previsión (I. N. P.). Españoles. Desde 18 años (sin límite). Bachiller superior o equivalente. UN SOLO EJERCICIO escrito, que puede prepararse en casa con nuestros textos. Destinos en Madrid y provincias. Jornada normal de mañana, y prolongada voluntaria de tarde (430-550.000 Ptas.). Instancias hasta el 8 de noviembre. ENVÍENOS URGENTEMENTE SUS SEÑAS Y ESTE RECORTE. Le remitiremos «Guía Informativa», gratuita y sin compromiso

ACADEMIA FUENCARRAL \* Calle Fuencarral, 46 \* MADRID-4 \* Teléfono 221-63-47

OFERTA ANIVERSARIO:  
**AMICIS ELECTRODOMESTICOS**  
Vasco Núñez, 14 **¡¡NO SE LA PIERDA!!**